

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天多云到阴天，傍晚到夜里有小到中雨，偏南风 2 级~3 级，最高温度 23℃~24℃，最低温度 13℃~14℃。预计：明天阴天转多云。周口市气象台 4 月 22 日 18 时发布

河南农信金燕卡



客服热线：96288  
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

## 公安部指挥快侦快破铬超标药用胶囊案件

查扣用工业明胶生产胶囊 7700 余万粒

新华社北京 4 月 22 日电  
(记者 邹伟 史竞男)记者 22 日从公安部获悉，铬超标药用胶囊事件发生后，公安部立即挂牌督办，第一时间部署浙江、河北、江西等地公安机关迅速介入、立案侦查。经过一周的昼夜奋战，案件取得新进展，公安机关已立案 7 起，依法逮捕犯罪嫌疑人 9 名，刑

事拘留 45 人，查封非法生产线 80 条，查扣用工业明胶生产的胶囊 7700 余万粒。

记者同时获悉，河北阜城学洋明胶厂涉嫌纵火的犯罪嫌疑人刘爱国已于 19 日晚被抓获归案。指使刘爱国销毁证据的原阜城县王集乡人大主席宋江新和学洋明胶厂销售经理宋训杰均已被刑事拘留。

公安部有关负责人表示，公安部对铬超标药用胶囊案件高度重视，每日对在侦案件指挥调度，派员赴现场督办，强力推进案件快侦快破；同时，召开专题调度会部署全国公安机关全力配合食药监等部门开展排查处置工作。

## 徐光会见中储粮总公司党组书记、董事长包克辛一行



本报讯 (记者 刘琰) 4月22日下午，市委书记徐光在中储粮周口直属库会见来我市调研的中储粮总公司党组书记、董事长包克辛，中储粮河南分公司总经理张威一行。

徐光对包克辛一行的到来表示欢迎，并向其介绍了我市经济社会发展情况，特别是农业生产情况。

徐光说，周口是农业大市，也是河南的第一产粮大市、全国粮食生产先进市。目前来看，我市今年的农业形势持续向好，全市小麦一、二类苗比例为 95%，比去年提高 2.3 个百分点，当前的苗情是近几年来同期较好的一年，为实现夏粮丰收奠定了良好基础。作为粮食主产区，周口将继续加强春季麦田管理，确保今年夏粮丰产增收，为维护国家粮食安全作出积极贡献。

徐光希望中储粮公司一如既往地关心周口、重视周口，在扩大储备规模、加强储备粮基础设施建设等方面给予更多的支持。同时，周口也将积极创造条件为中储粮公司在周口的发展服务好，支持企业做大做强。

包克辛对我市维护国家粮食安全作出的贡献给予肯定。他表示，服务宏观调控、服务农民、服务地方经济社会发展是中储粮公司的主要任务。中储粮公司将进一步加强管理，规范运作，认真做好夏粮收购等工作，为农民群众搞好服务，促进农民增收，推动农业产业化发展，从而更好地服务周口地方经济建设。

市人大常委会副主任王建庄会见时在座。

图为市委书记徐光与中储粮总公司党组书记、董事长包克辛亲切交谈。  
(记者 李寒 摄)

整合景点 连珠成串

## 我市着力打造五条精品旅游线路

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 刘连亮) 为发挥周口在沿黄九省区区域旅游合作联盟中的作用，按照《河南省十二五旅游发展规划》和《周口市十二五旅游发展规划》要求，以及市委、市政府关于打造“一区三圣地”(华夏历史文化传承创新区的核心区，羲皇故都-朝祖圣地，道家之源-犹龙圣地，万姓同根-根脉圣地)的发展思路，我市将以中国优秀旅游城市为依托，着力打造五条精品旅游线路，力争使周口成为宜居、宜游、宜业的旅游目的地。

第一条线路：华夏姓氏寻根游。这条线路将作为我市旅游的一大优势、一大品牌来打造。围绕伏羲文化，传承姓氏文化，以“两会一节”(伏羲朝祖会、女娲庙会和中华姓氏文化节)为载体，以太昊陵、平粮台、五谷台、画卦台、女娲城、陈胡公墓、谢安故里为核心景区，全力打造华夏姓氏寻根游，吸引更多海内外游客来我市寻根问祖。

第二条线路：道家文化体验游。围绕周口的绿色生态及自然景

游。按照市委、市政府关于把老子文化推向世界、打造成世界知名品牌的的要求，以“一节一会一论坛”(国际老子文化节、老子庙会、道家文化与和谐社会论坛)为载体，打造以太清宫、明道宫、老子文化广场、孔子问礼广场、平阳弦歌台为核心景区的访道文化探源游，更好地吸引海内外游客来我市感受博大精深的老子文化。

第三条线路：绿色生态休闲游。围绕周口的绿色生态及自然景

观，以龙湖荷花节、西华桃花节、商水美人指葡萄节为载体，以文昌生态园、中华槐园、龙湖、沙颍河、剪枝公园为核心景区打造绿色生态休闲游，吸引更多游客来我市感知文化、拥抱自然、陶冶情操、放飞心情。

第四条线路：红色主题教育游。以爱国主义教育基地为载体，以吉鸿昌将军故里、吉鸿昌将军纪念馆、张伯驹纪念馆、大程书院、叶氏庄园为核心景区打造明清故居探游，用一桩桩鲜活的故事、一件件珍贵的物品、一个个生动的形象、一张张泛黄照片，让游客在我市感受历史，融入其中。

吸引更多游客来我市回顾历史、缅怀先烈，增强爱国主义热情。

第五条线路：明清故居探访游。以名人故居及名人家族背后的生动故事为载体，以关帝庙、袁世凯故居、中华民俗园、李鸣钟故居、张伯驹纪念馆、大程书院、叶氏庄园为核心景区打造明清故居探游，用一桩桩鲜活的故事、一件件珍贵的物品、一个个生动的形象、一张张泛黄照片，让游客在我市感受历史，融入其中。

## 神州掠影



4月22日，在安徽省合肥市蜀山区琥珀街道飞虹社区，社工徐瑞(右一)、余婷婷(右二)在跟李奶奶聊天，社区义工、盲人按摩师谢道球(后左)给李奶奶按摩。

安徽合肥市蜀山区琥珀街道从 2009 年开始推出“社工、义工、志愿者服务社区居家养老老人”的“3+1”模式，使得辖区内老人老有所养、老有所乐。据介绍，琥珀街道“3+1”模式最大的特点是政府搭台，由社工牵头，给社会中的义工、志愿者们创造服务机会，使得服务社区老人成为常态化。(新华社发)



4月22日，消防人员在沿江高速江苏常熟段一起交通事故现场进行救援。

当日上午，沿江高速江苏常熟段发生一起重大交通事故，一辆上海旅游大巴与一辆苏州牌照的大货车发生猛烈碰撞。截至 14 时，事故已造成 13 人死亡、10 多人受伤。(新华社发)

## 造福于民还应问计于民

张晓晶

共资源，城市建设美化与每个市民息息相关。青岛市有关部门在这一事项决策前没有向市民做必要的解释宣传工作，信息未能充分公开，造成了群众议论蜂起的情况。

打造服务型政府，必须强化政府服务意识。政府执政为民，不仅要有良好的初衷，还要有决策程序的科学化、民主化。问政于民、问需于民、问计于民，才能使政府决策得到市民的理解和拥护，并帮助完善政府决策。反之，忽视公众的知情权、参与权和监

督权，好的出发点却往往事与愿违，这样的教训并不鲜见。

对于市民的质疑和批评，青岛市有关部门已做出回应，承认了工作中存在的不足并表示歉意，对部分栽植不合理的区段进行整改。这一举动，得到了广大市民的肯定。当前，群众对政府行政水平要求越来越高。确保把好事办好，经得起历史和人民的检验，需要政府不断提高行政水平。

## 今日谈

## 全国鸡蛋价格创 2010 年 7 月下旬以来新低

新华社北京 4 月 22 日电  
(记者 谭谟晓)

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日相比(下同)，4 月 22 日，蔬菜、水产品、牛肉价格微幅波动；鸡蛋、猪肉、羊肉价格下降；水果价格以降为主；食用油价格以涨为主；成品粮、奶类价格基本稳定。

纯花生油、纯菜籽油、纯大豆

油、纯葵花籽油价格上涨，花生调和油价格下降，波动幅度均在 0.1% 以内，大豆调和油价格持平；猪后臀尖肉、五花肉价格均下降 0.1%；白条鸡价格上涨 0.1%，普通鲜鸡蛋价格下降 0.3%。

监测数据显示，春节过后，全国鸡蛋价格总体呈现降势，3 月中旬开始略有回升，4 月份以来重回

降势，目前已创下 2010 年 7 月下旬以来的新低。与今年 4 月 1 日相比，4 月 22 日，全国鸡蛋价格下降 3.1%。分地区来看，除青海外，其他省区市的鸡蛋价格均下降，吉林、辽宁、湖南的降幅居前，分别为 9.8%、7.7%、6.4%。目前全国鸡蛋价格明显低于去年同期，同比降幅继续扩大，4 月 22 日价格同比下降 10.3%。

## 标题新闻

- 我国建成世界最长钢管桁架梁公路桥
- 4月份以来全国大部分食用油价格总体呈涨势
- 中国残疾人乒乓球公开赛中国选手夺得 11 金
- 国内多种方式纪念第 43 个世界地球日
- 安徽：领导干部深入基层服务群众常态化

(均据新华社)

## 省老促会调研组来周调研

本报讯 (记者 王艳) 4月 17

日至 21 日，省人大常委会副主任、省老促会副会长亢崇仁一行莅周，就我市老促会建设和发展情况进行调研。市老促会会长向玺，副会长赵坤祥、白明宽、韩家武等陪同。

亢崇仁一行先后到商水县、项城市和沈丘县，参观考察各地产业集聚区和新型农村社区建设情况。在 21 日上午召开的座谈会上，亢崇仁一行听取有关我市经济社会发展情况的汇报。随后，市老促会负责人简要向亢崇仁一行介绍我市老促会近期工作开展情况。

## 淮阳：“十佳”“百优”亮基层

本报讯 (记者 孙智 侯俊豫 通

讯员 朱焕兴) 4月 19 日，淮阳县隆重举行村务监督委员会成员“十佳”、“百优”表彰大会，授予黄希山等 10 名同志为“淮阳县十佳监委会主任”荣誉称号，授予王太海等 100 名同志为“淮阳县百优监委会委员”荣誉称号。

该县之所以采取这一做法，是为了切实解决村务工作中不会监督、不敢监督、不愿监督的问题。该县首先对全县 1554 名村务监督委员会成员进行集中培训，提高他们的政策理论水平和依法依纪监督的能力，解决不会监督的问题；其次，下发《关于加强村务监督委员会工作的意见》，从班子建设、阵地建设、制度建设、能力建设、教育培训、权利和义务等 10 个方面对村务监督委员会工作进行了明确规定，解决了不敢监督和不愿监督的问题。

2010 年 5 月，淮阳县全面推行村务监督委员会制度，全县 497 个村和 13 个城市居委会成立了 510 个村务监督委员会，共选举产生监

## 川汇区积极推进中心城区综合整治工作

本报讯 (记者 徐启峰 通讯员 刘国华) 三轮车乱停乱放的少了，路口附近临时搭建的简易棚消失了，沿路商家设置的广告牌变得更加美观整齐了……近一个月来，川汇区全力开展中心城区综合整治工作，取得了明显成效。

领导高度重视，效果明显。该区下发《川汇区中心城区综合整治实施方案》，明确综合整治活动的指导思想、整治任务及责任分工、工作重点、工作步骤、主要工作措施，要求各单位积极行动，迅速掀起城市环境综合整治热潮。整治过程中，该区加大对城乡接合部、城中村、背街小巷、城市出入口等重点区域的整治力度，组织大型推土机 20 多辆次，清运垃圾 5000 多立方米，粉刷墙面 5000 平方米。

坚决取缔占道经营和违章建筑。该区全面清理店外经营、流动摊点 1000 多处；取缔马路市场 3 个、占道经营铁皮屋 10 多个、占道废品收购站 5 家，市容市貌有了明显改观。同时，该区还积极协调做好治理

## 聚焦综合整治 建设和谐周口

## 市经济开发区组织学习人民日报评论员文章

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 马力)

市经济开发区日前召开专题会议，认真学习《集中精力把两会精神贯彻好》、《牢牢把握稳中求进的总基调》、《满怀信心迎接党的十八大》等人民日报评论员文章。

大家一致认为，人民日报评论员文章充分体现了中央精神，反映了全国人民的愿望，对于提振精神、凝聚力量、坚定信心具有十分重要的推动作用，进一步坚定了全省上下走“两不、三化”协调发展之路的决心和信心。

结合自身实际，市经济开发区对近期重点工作进行部署。一是深

入开展招商引资，积极承接产业转移。

二是强力推进项目建设，着力解决制约项目建设的土地、水电、资金等问题，保证项目建设的进度和质量。

三是加大城市综合整治力度，打造整洁、优美、畅通、有序的城市环境。

四是把信访稳定摆上更加突出的位置，时刻保持清醒忧患、严肃纪律，强化问责，努力解决信访问题。

## 招 聘

周口正林纺织招业务主管一名、外贸经理一名、上海办事处业务员一名，待遇面议。

电话：13903844511 13303949666